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Dňa 1. júna žiacka rada zorganizovala medzitriedny futbalový turnaj.  

    I. miesto:  II. MPS 

  II. miesto 3. TIB 

 III. Miesto I. MPS 
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Aktivita: Oslávte Európu vo svojej škole.  

Európska jar je každoročná kampaň, ktorá prebieha od 22. marca do 30. júna 2010 a 
je určená pre všetky základné a stredné školy v celej Európe. Vďaka účasti na kampani 
Európska jar sa učiteľom a študentom naskytá príležitosť zapojiť sa do širokej škály 
aktivít, súťaží a online a osobných diskusií. Tieto podujatia inovatívnym a tvorivým 
spôsobom vnesú európske témy do vyučovania. Školy môžu zorganizovať jedno alebo 
viac podujatí Európskej jari a prostredníctvom tohto portálu podeliť sa o svoje zážitky. 
Európska jar taktiež pomáha rozvíjať skúsenosti s tvorivým učením, ktoré podporujú 
využívanie informačných a komunikačných technológii. 

Európska jar má každý rok špeciálne zameranie. V tomto roku je kampaň venovaná téme 
„„„„Európske občianstvo a Základné práva““““. Iniciatívou Európskej jari je pritiahnuť 
pozornosť študentov na kľúčové ekonomické, sociálne a politické témy. Tento rok je 
taktiež Európskym rokom boja proti chudobe a sociálnemu vylúčeniu a Európska jar 
sa delí o svoje hlavné ciele tým, že podnecuje stretnutia, záujem a diskusie, ktoré 
pomôžu dať tvar Európe zajtrajška. 

V rámci aktivity poznaj svojho suseda sme navštívili našich susedov, Rakúsku republliku. 
Oboznámili sme sa s historickými pamiatkami, navštívili sme zámok Schönbrunn,  
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Potom sme si prezreli Technické múzeum, kde sme sa mohli osobne presvedčiť, ako 
fungujú mnohé zariadenia a stroje a aká je ich história. Mnohé exponáty sme si mohli 
vyskúšať. Bolo to veľmi zaujímavé a čas strávený v múzeu sa nám zdal krátky. 
 

 
 
Prezreli sme si aj expozíciu poštovej histórie. Na obrázku je poštový koč. 
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Popoludní sme si prezreli historické jadro Viedne, jako Dóm Sv. Štefana, Hofburg, 
Viedenskú štátnu operu, Burgstheater a  na pešej zóne obdivovali uličných umelcov. 
 

 


